



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 04, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2013

No Edital Nº 04, de 19 de fevereiro de 2013, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, publicado no Diário Oficial da União de 05 de março de 2013, seção 3, pg. 59 a 61, sofre a seguinte alteração: Na pg. 1, Item 2 – **DO CARGO**, subitem 2.2 – onde se lê: “Remuneração Inicial do cargo: Professor Auxiliar, Nível I, Dedicção Exclusiva: R\$ 4.022,64, compreendendo Vencimento Básico e Retribuição por Titulação (RT)”, leia-se: **“Remuneração Inicial do cargo: Professor Auxiliar, Nível I, Dedicção Exclusiva, compreendendo Vencimento Básico e Retribuição por Titulação (RT), conforme tabela abaixo”**

CLASSE - Prof. Auxiliar, Nível I, 40horas com Dedicção Exclusiva	VENCIMENTO	RT	TOTAL
Titulação - Aperfeiçoamento	3.594,57	272,46	3.867,03
Titulação - Especialização	3.594,57	496,08	4.090,65
Titulação - Mestrado	3.594,57	1.871,98	5.466,55
Titulação - Doutorado	3.594,57	4.455,20	8.049,77

Na pg. 2, Item 4 – **DA TAXA DE INSCRIÇÃO**, subitem 4.1, onde se lê: “Comprovante de pagamento no valor de R\$ 100,00 (cem reais)... e vencimento 27/03/2013”, leia-se: **“Comprovante de pagamento no valor de R\$ 100,00 (cem reais)... e vencimento 10/04/2013”**; Item 5 – **DAS INSCRIÇÕES**, subitem 5.1, onde se lê: “As inscrições serão realizadas no período de 11 a 27 de março de 2013”, leia-se: **“As inscrições serão realizadas no período de 11 de março a 10 de abril de 2013”**

Na pg. 3, Item 6 - **DAS VAGAS E ÁREAS**, subitem 6.1, Na **Titulação Acadêmica Mínima Exigida na Classe de Professor Auxiliar, Nível I**, onde se lê: “Graduação em Enfermagem com Mestrado em Enfermagem e Experiência na área do concurso e 01 (um) ano de experiência comprovada como enfermeiro assistencial em rede hospitalar”, leia-se: **“Graduação em Enfermagem”**;

Na pg. 5, ANEXO 1 - **PRAZOS REGULAMENTARES DO CONCURSO PÚBLICO PARA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**, onde se lê: “11 a 27/03/2013”, leia-se: **“11/03/2013 a 10/04/2013”**

Na pg. 6, ANEXO 1 – **CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA**, na Titulação mínima exigida, onde se lê: “Graduação em Enfermagem com Mestrado em Enfermagem e Experiência na área do concurso e 01 (um) ano de experiência comprovada como enfermeiro assistencial em rede hospitalar”, leia-se: **“Graduação em Enfermagem”**; Na pg. 7 - **PROGRAMA**, na Titulação mínima exigida, onde se lê: “Graduação em Enfermagem com Mestrado em Enfermagem e Experiência na área do concurso e 01 (um) ano de experiência comprovada como enfermeiro assistencial em rede hospitalar”, leia-se: **“Graduação em Enfermagem”**.

Cuité, 21 de março de 2013

Ramilton Marinho Costa
Diretor do CES